

Cafetaleros dan su rechazo al INCAFE

Un total y absoluto rechazo a la creación del Instituto Nacional del Café (INCAFE), dejaron en claro ayer cafetaleros de todo el país, reunidos en asamblea general en el Cine Caribe de esta capital.

Oradores de toda la república tomaron la palabra en representación de sus respectivas zonas y en sus fugaces intervenciones (cinco minutos por persona), todos fueron lo suficientemente elocuentes para manifestar su enérgico repudio al nuevo esquema gubernamental puesto en práctica para la comercialización del grano de oro. Señalaron, más que los errores, lo nocivo de la medida oficial que pretende suprimir el derecho de propiedad de los productores.

Todos los que se dirigieron al auditorio fueron aplaudidos y respaldados por los presentes, y arrancaron frenéticas demostraciones de apoyo, y solidaridad el Dr. Armando Calderón F., Oscar A. Cerrato, el ex ministro de Agricultura Rafael Díaz Salinas; Lily de Rivas Araujo y Angel Mario Martínez, quienes basaron sus argumentaciones en datos estadísticos coincidiendo en brindar informaciones fidedignas, fundamentadas en su experiencia y conocimiento a través de muchos años de dedicarse al cultivo del café.

Las instalaciones del Cine Caribe resultaron insuficientes para dar albergue a los millares de

Pasa a la página 23

“Tomas” entorpecen el trabajo de Educación

En acatamiento a la disposición de la Junta se consideran como no válidos los acuerdos con el MERS, pero el Ministerio de Educación anunció que ya tenía previsto implementar este año varias de las demandas.

Así lo expresó ayer el titular del ramo, Dr. Eduardo Colindres, durante conferencia de prensa, en la cual también se presentó a tres nuevos funcionarios de Educación y se lamentó de que las “tomas” lo único que

consiguen es entorpecer el proceso.

El subsecretario Lic. Oscar Ramírez Pérez presentó a los profesores Ana Gladys Aparicio de Cortez, como nueva directora de Educación de Adultos y Permanente; Carlos Rodríguez Cedillos, director general de Educación y Julio Humberto Salamancá, como director de Educación Media. “Ahora ya tenemos completo el equipo en el

Pasa a la página 74

240 mil qq. de azúcar a punto de no procesarse

Doscientos cuarenta mil quintales de azúcar dejaría de procesar el ingenio El Jiboa, de no recibir 120 mil toneladas de caña que se halla en distintos sectores de los departamentos de La Paz, San Vicente, Cabañas y Cuscatlán.

Así lo expresaron ayer los productores de caña en rueda de prensa celebrada en el pasaje Washington No. 129, colonia Libertad, de esta capital.

Ellos expusieron que actualmente reciben treinta y nueve

colones y cincuenta centavos por tonelada de caña, y han planteado al Ministerio de Economía y el Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial (INSAFI), una demanda de aumento de 55 colones por tonelada.

Expusieron que anteriormente a este planteamiento, habían recibido ofrecimiento del Ministerio de Economía, de un aumento, pero no tuvieron mayor información.

De no recibir ese aumento, Pasa a la página 61



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi. NO VALIDEZ. “Los acuerdos suscritos entre el Ministerio de Educación y el MERS, no tienen validez alguna”, dijo ayer el ministro, Dr. Eduardo Colindres.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo. ORELLANA SOLÍS. En breve se iniciará el proceso de Reforma Agraria según los lineamientos dados a conocer por la Junta Revolucionaria de Gobierno. Ing. Agr. Octavio Orellana Solís.

Muere agricultor en Usulután al caer de un caballo

Debido a “hundimiento craneal” a nivel de la región occipital, según reconocimiento médico, falleció antenoche el conocido agricultor Pompilio Chávez Martínez, de 26 años de edad.

El fallecido, quien era ampliamente conocido en Usulután, donde se dedicaba a la agricultura, era esposo de la Dra. Matilde Elena López, reco-

Pasa a la página 49



EX MINISTRO. Sr. Rafael Díaz Salinas, ex ministro de Agricultura, orador en la Convención Nacional de Cafetaleros en la que se acordó pedir la derogatoria del Decreto No. 75.



UNICA MUJER. Doña Lily de Rivas Araujo, fue la única mujer que tomó la palabra en la convención de cafetaleros. La convención se realizó en el Cine Caribe de esta capital.

En breve, proceso de la Reforma Agraria anuncia

En breve se iniciará el proceso de Reforma Agraria en el país, dijo ayer a LA PRENSA GRAFICA el ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Agr. Octavio Orellana Solís.

De momento no puedo ofrecer más detalles, únicamente que se realizará de acuerdo a los lineamientos ya manifestados de la Junta Revolucionaria de Gobierno y de la Proclama de la Fuerza Armada, dijo.

Vengo dispuesto a tratar de resolver el problema del quehacer agropecuario, siempre que se obtenga la colaboración de todas las entidades agropecuarias, técnicos y campesinos. Como técnico, explicó el Ing. Agr. Orellana Solís, creo poder llevar adelante la tarea, estoy comprometido de la gran responsabilidad del cargo, pero también conozco los problemas agrícolas de mi país y tengo confianza en Dios en que saldremos adelante para bien del pueblo salvadoreño.

En este instante, expuso el titular del MAG, se toman todas las providencias para iniciar en su tiempo la siembra de granos básicos correspondientes a la temporada 1980/81.

Esperamos que para esta temporada a iniciarse el agricultor, especialmente el mediano y pequeño, cuente con fondos, semilla, fertilizantes y asistencia suficiente de parte del gobierno para no entorpecer la cosecha de granos alimenticios, dijo el Ing. Agr. Orellana Solís.

Presidente Junta directores AGROBANCO

Preguntado si lo pactado por los rehenes con los ocupantes del Banco de Fomento Agropecuario tenía validez, el Ing. Agr. Octavio Orellana Solís, únicamente se concretó a explicar que él, como ministro es el presidente de la Junta de Directores del AGROBANCO, que es

Pasa a la página 61

Sindicalistas amenazan con corte de corriente

Si hay represión de parte de los cuerpos de seguridad contra obreros y dirigentes de FE-

NASTRAS que en estos momentos llevan a cabo un paro de labores, habrá suspensión de energía eléctrica, dijeron ayer en conferencia de prensa dirigentes de esa entidad laboral.

De acordarse un paro de energía, explicó Héctor Bernabé Recinos, Secretario General de FENASTRAS, se avisará a los hospitales, clínicas y pueblo en general a fin de que se tomen las debidas precauciones.

Se dijo en la conferencia de prensa que actualmente se encuentran en huelga más de 80 empresas industriales, comerciales y agrícolas en protesta “por la represión en contra de organizaciones sindicales, democráticas y populares, y contra sus dirigentes”. Durante la misma conferencia se comentó y condenó la ayuda militar de Estados Unidos e Israel a

Pasa a la página 74



CANEROS. Pequeños y medianos productores de caña, piden inmediata solución a su demanda de aumento en el valor de la tonelada de caña, por la cual reciben 39 colones y 50 centavos, y reclaman 55 colones por tonelada.

Indice

	Págs.
Inf. Nacional	2-3
Inf. Internacional	4-5
Economía y Finanzas	7
Sociales	8-24
Cartas a María	11
Hno. Pablo	17
Su Salud	20
La Vida es Así	56
La Cámara Señala	28
Platillos Voladores	28
Desde San Francisco	30
Su Horóscopo	59
Deportes	40-46
Cómicos	60-62
Clasificados	64-70
Indicador	70
Diversiones	72-79